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Yonis 0%z 2’z 0’z 0’z
I | Prepiste rovnici pre + pre + P + e + 5 o~
= =% + X, + xg’yz =X X, +x37}'3 = Xy + X, — x3'

aZZ _ 4 v ’
+ T = O do novych proménnych

2 | Spoditejte f (x 4+ y + z) dS po polokouli x* 4+ y* + 2> = a*,z > o.

------------------- R i e e EE:s PR L PR PP
vy . . 0%z 9z Pz 0’z 0’z ’z , v
I | Prepiste rovnici w toe T Py * 5o T 70, + T = O do novych proménnych
= % + X, + xg’yz =X X, +x37}'3 = Xy + X, — x3'

2 | Spoditejte f (x 4+ y + 2) dS po polokouli x* 4+ y* + 2> = a*,z > o.

------------------- R et it s EEEE LT EPEP PR
v ey N o’z 0’z o’z 9z i’z , v
I | Prepiste rovnici e toet Py * 5o T 70, + T = O do novych proménnych

J1 = =% +x2+x3’.y2 =X _xz+x37}'3 =X +x2_x3'

2 | Spoditejte f (x 4+ y + 2) dS po polokouli x* 4+ y* + 2* = a*,z > o.

——————————————————— T
T N o’z 0’z 9’z 9’z i’z , v
I | Prepiste rovnici e toet P * 2o T 70, + g = O do novych proménnych
= % + X, + xg’.yz =X X, +x37.73 = Xy + X, — x3'

2 | Spoditejte /] (x + y + 2) dS po polokouli x* + y* + 2* = a*,2 > o.

------------------- LT T et T = LET TR PP EEPREEP
v ey . . 0%z 9’z 0’z 9z 9z i’z _ , v
I | Prepiste rovnici e T oet Py + g T 70, + T = © do novych proménnych
N5 :—xI—I—xZ—I—x3,y2:xl—xz—l—x3,y3:x1+x2—x3.

2 | Spocitejte f (x 4+ y + 2) dS po polokouli x* + y* + 2> = a*,z > o.

------------------- R o SR L CECECEEEEEEEEE
v ey . . 0%z 9z 0’z 9z 9z 0’z _ , v
I | Prepiste rovnici e T oet Pre + geon T 70, + T = © do novych proménnych
= 7% + X, + xg?)’z =X X, —|—x3,y3 = Xy + X, — .X'3.

2 | Spoditejte ﬂ (x 4+ y + 2) dS po polokouli x* + y* + 2> = a*,z > o.

------------------- R e R
v ey . . 0%z 7z 0°z 9z 9z 0’z _ , v
I | Prepiste rovnici e toet pre + geon T 70, + T = © do novych proménnych
Y= Xt X, + X33 )p = Xy — X, +x3’3’3 =X+ X, — X,

2 | Spocitejte f (x 4+ y + 2) dS po polokouli x* + y* + 2> = a*,z > o.

------------------- R R bt » EEE R
v ey . . 0%z 9z 0°z 9z 9z 0’z _ , v
I | Prepiste rovnici e T ot o + gy T 70, + T = © do novych proménnych
N = %X+ X, + X))o = Xy — X, +x3,y3 =X tx, — X3

2 | Spocitejte f (x 4+ y + 2) dS po polokouli x* 4+ y* + 2> = a*,z > o.




